



Účel

Tento dokument Vám poskytne klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby Vám pomohly porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

Produkt

Produkt	Dual Currency Deposit
Tvůrce produktu	Komerční banka, a.s.; www.kb.cz
Kontaktní údaje	Na Příkopě 33, 114 07 Praha 1
Regulatorní orgán	Česká národní banka
Datum vypracování sdělení	15.04.2024

Produkt, o jehož koupi uvažujete, je složitý a může být obtížně srozumitelný.

O jaký produkt se jedná?

Všechny parametry produktu jsou zde uvedeny pouze pro ilustraci za účelem pochopení produktu. Vaše skutečná transakce se může od tohoto příkladu výrazně lišit.

Produkt	Dual Currency deposit
Splatnost	30 dnů
Měna vkladu	USD
Částka vkladu	11 000
Referenční směnný kurz	USD/CZK zveřejněný v Den fixace v Okamžiku fixace (NYT 10:00)
Limitní kurz	24,100
Úroková sazba	7 % p.a.

Cíle

Cílem produktu je vyšší zhodnocení volných peněžních prostředků klienta prostřednictvím nepřímé expozice vůči výše uvedenému Referenčnímu směnnému kurzu. Výplata vkladu bude realizována v jedné z měn uvedeného Referenčního směnného kurzu, a to na základě porovnání hodnoty Referenčního směnného kurzu k Okamžiku fixace ze Dne fixace a sjednaného Limitního kurzu.

Výplatní mechanismus pro případ, kdy je Měna vkladu USD

- V případě, že bude k Okamžiku fixace v Den fixace hodnota Referenčního směnného kurzu rovna nebo **vyšší** než hodnota Limitního kurzu, potom bude klientovi vyplacena Částka vkladu včetně úrokového výnosu v měně **CZK**. Pro konverzi Částky vkladu včetně úrokového výnosu z **USD** do **CZK** se použije sjednaný Limitní kurz (méně výhodný kurz v daném okamžiku při porovnání s aktuální hodnotou Referenčního směnného kurzu).
- V případě, že bude k Okamžiku fixace v Den fixace hodnota Referenčního směnného kurzu **nižší** než hodnota Limitního kurzu, potom bude klientovi vyplacena Částka vkladu včetně úrokového výnosu v měně **USD**, tj. ke konverzi nedojde.

Zamýšlený retailový investor

Produkt je zaměřen buď na investory, kteří chtějí dosáhnout vyššího výnosu, než jaký nabízí standardní termínovaný vklad, nebo na investory, kteří mají aktivity v obou měnách, ve kterých může dojít k výplatě. Produkt je zároveň zaměřen na investory, kteří mají dostatečné znalosti a zkušenosti s finančními trhy a chápou potenciální přínosy a rizika investování do daného produktu a mají odpovídající investiční horizont. Produkt je veden na výše uvedené dobu splatnosti. Předčasné ukončení je možné po dohodě s bankou. Hodnota předčasného ukončení je závislá na aktuální tržní hodnotě daného obchodu.

SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ

Jaká podstupují rizika a jakého výnosu bych mohl/a dosáhnout?

Ukazatel rizik

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---

◀ Nižší riziko

▶ Vyšší riziko

Ukazatel rizik je vodítkem pro úroveň rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jak je pravděpodobné, že Váš vklad ztratí na své původní hodnotě v důsledku pohybů na trzích, nebo protože Vám nejsme schopni zaplatit.

Zařadili jsme tento produkt do třídy 7 ze 7, což je nejvyšší třída rizik. Do této kategorie byl zařazen vzhledem k měnovému riziku - tedy riziku směny Částky vkladu a Úrokového výnosu kurzem, který může být ve srovnání s aktuálním spotovým kurzem Referenčního směnného kurzu v době konverze pro klienta nevýhodný. Klient tedy v případě nepříznivých tržních podmínek nemá garanci navrácení jistiny (Částky vkladu).

Tento produkt neposkytuje ochranu proti budoucí výkonnosti trhu, takže byste mohli přijít o část svých vložených investic do této transakce.

Scénáře výkonnosti

Investice 11 000 USD		
Scénáře		Doporučená doba držení
Stresový scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	9 417,11
	Průměrný výnos každý rok	-14,39%
Nepříznivý scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	10 793,14
	Průměrný výnos každý rok	-1,88%
Umírněný scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	11 064,17
	Průměrný výnos každý rok	0,58%
Příznivý scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	11 064,17
	Průměrný výnos každý rok	0,58%

Tato tabulka uvádí prostředky, které byste mohli získat zpět za doporučenou dobu držení podle různých scénářů za předpokladu, že investujete ve výši uvedené investice.

Uvedené scénáře ilustrují, jak by se Vaše investice mohla vyvíjet. Můžete je porovnat se scénáři jiných produktů.

Prezentované scénáře jsou odhadem budoucí výkonnosti založeným na důkazech z minulosti o tom, jak osciluje hodnota této investice, a nejsou přesným ukazatelem. Co získáte, se bude lišit v závislosti na tom, jak je trh výkonný a jak dlouho si produkt ponecháte.

Stresový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět při mimořádných okolnostech na trhu, a nebere v potaz situaci, kdy Vám nejsme schopni zaplatit.

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady samotného produktu. Údaje neberou v úvahu Vaši osobní daňovou situaci, která může rovněž ovlivnit, kolik získáte zpět.

Co se stane, když Komerční banka není schopna uskutečnit výplatu?

Pohledávky z Produktu Dual Currency Deposit jsou do výše odpovídající hodnotě 100 000 EUR předmětem pojištění u Garančního systému finančního trhu (Fondu pojištění vkladů). V případě investice přesahující tuto částku je zbytek investované částky předmětem postupů dle zvláštního zákona, upravujícího postup pro řešení krize, případně vypořádán v rámci insolvenčního řízení.

S jakými náklady je investice spojena?

Výše celkových nákladů a jejich dopad na výnos investice

Investice 11 000 USD Scénáře	Pokud provedete odprodej na konci doporučené doby držení.
Náklady celkem	12 USD
Dopad na výnos ročně (RIY)	0,109 %

Snížení výnosu (RIY – Reduction in Yield) ukazuje, jaký dopad budou mít celkové náklady, které platíte, na výnos investice, který byste mohli získat. Celkové náklady zohledňují jednorázové, průběžné a vedlejší náklady.

Zde uvedené částky jsou kumulativní náklady produktu samotného. Údaje předpokládají, že investujete **11 000 USD**. Tyto údaje jsou odhady a mohou se v budoucnosti změnit.

SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ

Skladba celkových nákladů

Tabulka níže ukazuje:

- dopad různých typů nákladů vyjádřených v hodnotě p.a. na výnos investice, který byste mohli získat na konci doporučené doby držení
- rozpad celkových nákladů na jednotlivé typy nákladů

Tato tabulka ukazuje dopad jednotlivých typů nákladů na výnos (v hodnotě p.a.)			
Jednorázové náklady	Náklady na vstup	1,30 %	Dopad nákladů je již zahrnut ve výnosu pro klienta.
	Náklady na výstup	0 %	Dopad nákladů na hodnotu Vaší investice, když dosáhla splatnosti
Průběžné náklady	Transakční náklady portfolia	0 %	Dopad nákladů Tvůrce produktu na nákup a prodej podkladových investic.
	Jiné průběžné náklady	0 %	Dopad nákladů, které každý rok vynakládáme na správu Vašich investic.
Vedlejší náklady	Výkonnostní poplatky	0 %	Dopad výkonnostního poplatku. Inkasujeme je z Vašich investic, pokud výkonnost produktu překoná svůj benchmark o stanovené procento.
	Odměny za zhodnocení kapitálu	0 %	Dopad odměn za zhodnocení kapitálu. Inkasujeme je, pokud výkonnost investice byla lepší než stanovené procento.

Jak dlouho bych měl investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasně?

Doporučená doba držení | do splatnosti s ohledem na náklady a cíl produktu

Předčasné ukončení obchodu je možné po dohodě s bankou. Hodnota předčasného ukončení je závislá na aktuální tržní hodnotě daného obchodu. Po sjednání produktu Dual Currency Deposit se již neposkytuje lhůta na rozmyšlenou a ani lhůta pro zrušení. V případě žádosti o předčasné ukončení musí klient kontaktovat banku, která mu vypočte aktuální tržní hodnotu daného obchodu dle aktuální situace na finančních trzích. Hodnota investice může být ovlivněna tržním rizikem, zejména náhlými změnami hodnot směnných kurzů, úrokových sazeb či jiných podkladových aktiv. Předčasné ukončení investice není spojeno s žádnými dodatečnými náklady.

Jakým způsobem mohu podat stížnost?

Nastane-li situace, kdy nejste spokojeni s nabízenými službami, Vaši případnou stížnost nebo reklamaci přijme kterýkoliv zaměstnanec Komerční banky, nejlépe:

- na obchodním místě banky, kde máte veden účet (písemně, telefonicky, ústně)
- na bezplatné Infolince Komerční banky 800 521 521,
- na e-mailové adrese příslušného Salesmana investičního bankovníctví,
- online <https://www.kb.cz/cs/o-bance/reseni-stiznosti-a-reklamaci>.

Pokud podáte stížnost či reklamaci osobně, je možné vyhotovit zápis z jednání, jehož kopii vám samozřejmě poskytneme.

Jiné relevantní informace

Další produkty a služby Komerční banky naleznete na stránkách www.kb.cz